

李铁布阵40强赛后半程

26名球员参加对抗训练

17日，中国男足前往位于上海市闵行区厚湃尔体育公园的场地进行本期集训的第三次室外训练。在前两个训练日先后进行“唤醒”训练、小范围“5对5”攻防演练后，国足在17日的训练中参加了强度更大的“11对11”全场范围对抗训练。虽然在此过程中，主教练李铁有意将双方阵容“打乱”，但包括重新归队的入籍球员蒋光太、费南多在内，所有26名参训球员都出现在自己最适宜的位置上。李铁为球队40强赛后半程比赛布阵，也只差武磊这最后一颗棋子。后者于18日下午返抵上海。



李铁(资料照片)

国足上海备战40强赛

17日，国足继续在上海备战，与前两天训练安排在下午不同，本次室外训练于上午10点半开始。当时上海室外的气温在22摄氏度左右，非常适宜足球活动。

考虑到国脚们在此之前刚刚参加了4轮甚至5轮中超比赛，身体普遍比较疲惫，教练组特意将前两天训练的规模与强度控制在一定范围内。而随着40强赛赛期日益临近，参训阵容空前齐整，主教练李铁也有意识为训练注入更多技战术元素，训练的强度也进一步加大。

在17日训练中，李铁用了超过半小时的时间安排全队进行11人对11人的全场范围对抗训练。据了解，包括4名门将在内，参训的26名球员全部参加了此次对抗训练。

值得注意的是，本次对抗训练双方阵容均不固定。李铁会根据对抗过程中出现的问题动态调配具体人选，甚至会不定时地将一方个别球员调换到对方阵容中。他还根据场上情况，适时叫停对抗，纠正队员不合理的处理球方式，同时

结合实战为队员们灌输技战术要领。

仅仅从对抗阵容安排，人们还无法清晰辨别出谁是李铁心仪的40强赛主力人选。但距离40强赛后半程开赛还有不足两周的时间，难道李铁对于球队主力阵容、阵型还没准谱吗？实际情况并非如此。

所有球员接受教练组考察

据悉，在此次全场对抗训练中，所有球员都在各自擅长的位置上接受了教练组的考察。举例来说，此前因故缺席本年度前两期集训的入籍球员蒋光太、费南多在此次对抗中，就分别出现在中卫、后边锋(边前卫)位置上。与蒋光太搭档担纲中卫的是近来势头正旺的海港球员李昂。两人分别擅长右脚、左脚，如果能够在40强赛中搭档中位线，自然是比较合理的选择。

被誉为“小摩托”的费南多，一直以来比较长于边路突破，特别是内切进攻，他在对抗中出现在攻击端的右侧。伤愈归队的后卫张琳芃能中、能边。在主力右后卫王刚因伤缺阵的情况下，他不失为球队右边后卫的理想选择之一。只不过，由于在此之前伤势反反复复，他需要

一面自我调整，一面接受另一位右后卫唐淼的“竞争挑战”。

队长于大宝以及被补招入队的郑铮亦在本次对抗中担纲中卫。而王燊超则习惯性地出现在左后卫位置上，他同位置的竞争对手是李磊。

在对抗中，蒿俊闵、吴曦这对国足“双核”及防守型中场池忠国、入籍球员李可均出现在他们擅长的中场中路，而近来在联赛中状态回勇的张稀哲则依然是国足“菱形中场”前腰的主要候选。相对来说，国足攻击线上人才储备比较丰富。

武磊18日下午飞抵上海

经此前6期集训以及对中超联赛一个冬赛季的考察，李铁对于弟子们的技战术能力与特点了如指掌。对于在什么样的比赛里使用怎样的人员组合，他也理应胸有成竹。对他而言，提前启动赛前备战的主要目的还是为了更好磨合阵容。按照计划，效力于西班牙人俱乐部的攻击手武磊于18日下午飞抵上海，随后于19日直奔苏州赛区与国足会合。李铁有关40强赛后半程赛事的布阵，实际上也只差武磊这“一颗重要棋子”。

相关

菲律宾队归化球员仍未获批

多名主力或无缘40强赛

得菲律宾上议院的批准，其最后一道程序是获得菲律宾总统的认可。

马拉尼昂或无缘40强赛

只有在这道手续完成后，菲律宾足协才能向国际足联提出申请并提交相关材料，由国际足联球员资格与身份审查委员会进行审核。待到批准后，才能完成国际足联会籍变更手续。此时，马拉尼昂才具备代表菲律宾国家队出战的资格。他也会因此成为菲律宾足球历史上第一位“归化”球员。

国际足联世预赛相关规定显示，因40强赛采用赛会制，亚足联要求各队提前三个月上报大名单，虽然大名单的人数不限，但最终出战40强赛的球员必须是40强赛大名单阵容中的球员。马拉尼昂在40强赛大名单截止前，会籍变更的

基本手续都未能完成，菲律宾足协不可能为其报名参赛。

迟迟未能敲定40强赛名单

菲律宾队征调入籍归化球员，无法回避签证问题。就算国际足联批复，马拉尼昂拿到批准函，也必须在菲律宾申请进入中国的签证。而只有在拿到批复函后，菲律宾足协才具备为马拉尼昂申请中国入境签证的条件。受疫情影响，目前外籍人员入境中国的签证不可能轻松获得。亚足联此前明确规定，所有40强参赛队都要统一出入境、不得有球员或官员单独入境。因此，马拉尼昂基本无望赶上40强赛。

据悉，菲律宾队之所以迟迟未敲定40强赛名单，也与拥有双重国籍的众多菲律宾球员申请中国签证遭遇麻烦有关。

据《北京青年报》

维罗纳主场遭逼平

联赛八轮不胜

意大利足球甲级联赛17日结束了第37轮的最后一场比赛，维罗纳主场2:2被博洛尼亚逼平，联赛八轮不胜。

当日维罗纳迎来梦幻开局，开场仅两分钟法劳尼便在禁区内推射破门。第31分钟，索里亚诺在禁区左路送出妙传，德西尔维斯特里门前轻松推射得手，博洛尼亚扳平比分。

维罗纳前锋卡利尼奇在上半时球运欠佳，头球击中横梁，不过他在下半时把握住机会为主队攻入第二粒进球，这也是他意甲的第40粒进球。第81分钟，博洛尼亚球员帕拉西奥禁区内铲射破门，再度将比分扳平，最终全场比赛定格在2:2。八轮不胜的维罗纳继续位列积分榜第十，领先博洛尼亚三分。

接下来，两支球队都将迎来最后一轮联赛，维罗纳客场对阵那不勒斯，而博洛尼亚将与尤文图斯交手。

因膝伤需治疗

特尔施特根无缘欧锦赛

据当地媒体报道，由于膝盖需要接受治疗，效力于西甲巴塞罗那俱乐部的德国门将特尔施特根17日宣布，他将无缘今夏的欧锦赛。

德国队与法国队、葡萄牙队和匈牙利队被分在欧锦赛F组，特尔施特根在队内目前是诺伊尔的替补。他在社交媒体上表示：“我已经和俱乐部医疗团队一起决定，对自己的膝盖进行治疗。因此我无法随德国队参加本届欧锦赛，我只能以球迷身份来支持德国队，希望我们能赢得冠军。”

在宣布这一消息的前一天，特尔施特根参加了西甲第37轮的比赛，巴塞罗那主场1:2负于塞尔塔，退出了争冠行列。

自2012年以来，特尔施特根共为德国队出战25场比赛，其中大部分是友谊赛。他最近一次代表德国队出场是今年1:2爆冷输给北马其顿队的2022年卡塔尔世界杯欧洲区预选赛。

FIFA

拟推出青训在线课程

据国际足联17日消息，国际足联世界足球发展主管温格在非洲足联执委会会议上表示，计划于8月推出在线青训培训课程。

会议上发表了历时14个月调研出炉的《国际足联全球报告：给天才球员一个崭露头角的机会》。该报告认为，由于规划、教育、基础设施和财政资源不足等因素，全球范围内大量有天赋的足球运动员仍然没有被发现。

温格解释说，以U16级别的球员为例，在欧洲最好的足球学院，他们每年大约有200次训练、45场比赛。而在组织比赛和训练课程不足的国家和地区，球员的起步就面临着巨大的障碍。

“没有理想条件不是缺少球员的理由，愿意培养球员的教练总能找到解决方案。如果没有足够的比赛，可以通过提高训练质量来弥补。”温格说。

国际足联将提供一个新的在线资源，为各协会提供即时的实际援助，以改善全球各地青少年足球的发展状况，实现足球教育资源平衡。

“我们将在8月创建一个在线学院，将帮助各协会培训教练，并开发针对各个年龄段足球培训的在线课程。”温格说。

除署名外，本文图据新华社